

TÝDENNÍ PLÁN Č. 3
18. 9. - 22. 9. 2023

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
ČESKÝ JAZYK (Krajčirovič) T3	Význam slov Nauka o významu slov: význam slova, slova jednoznačná a mnohoznačná, slovo, sousloví, rčení , synonyma, homonyma, slova citově zabarvená, odborné názvy, mluvní cvičení	<i>...při osvojování nových slov dbá na jejich správnou výslovnost, analyzuje význam slov, dokáže vysvětlit původní i přenesený význam slova, rozlišuje spisovné a nespisovné prostředky v psaném i mluveném projevu, rozlišuje různé komunikační prostředky. Jazykové prostředky využívá vzhledem ke svému komunikačnímu záměru. Seznamuje se s možnostmi nonverbální komunikace a využívá ji při svém projevu – intonace, modulace, mimika apod.,</i>
ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T3	Holiday Bloggers 3, Unit 0: Food str.14-16	Tvořím minulý čas pravidelných a pár nepravidelných sloves.
ANGLICKÝ JAZYK (Dvořák) T3	Holiday, Past tense	
MATEMATIKA (Doležel) T3	TEST - Opakování učiva 6. ročníku Zlomky	

PŘÍRODOPIS (Smékalová) T3	Ochrana životního prostředí. Chráněné krajinné oblasti naší republiky.	<ul style="list-style-type: none"> - znám chráněné krajinné oblasti ČR
ZEMĚPIS (Smékalová, Janáková) T3	Kontinenty a oceány	<ul style="list-style-type: none"> - vím v jakém jsem cestovatelském týmu - umím vyjmenovat všechny kontinenty a oceány
FYZIKA (Doležel) T3	Pohyb těles a rychlost Průměrná a okamžitá rychlost	
INFORMATIKA (Jirásek)T3	Životopis	Poznáme členění životopisu a budeme jej umět napsat
DĚJEPIS (Dvořák)T3	Úvod do starověkého Říma	
NĚMECKÝ JAZYK (Klepárníková) T3	Pozdravy a seznamovací fráze	Pozdravím a tvořím otázky a odpovědi na základní seznamovací fráze (ahoj, jak se máš?...).
JINÁ SDĚLENÍ T3	Milí rodiče, v pondělí 18.9. v 16:00 se na vás budu těšit na našich prvních společných třídních schůzkách v tomto roce. Řekneme si co důležitého nás v letošním roce čeká a také se seznámíte s naší novou pedagožkou ve třídě paní Kristýnou Neudertovou, která s dětmi tráví celý den. Budu moc ráda, když přijdete v hojném počtu. Přeji pěkné zářijové dny! Zdeňka Smékalová	